



Троє наших ребят – Юлия Лаврентьева, Мария Мешарина и Сильва Аганян – в этот раз выступали уже в категории «мастера», а не «юниоры», завоевав все призовые места. Все они были включены в сборную команду Свердловской области и города Екатеринбург. Наши земляч-

ки поедут в Москву на чемпионат России по парикмахерскому искусству, который состоится в конце этого месяца.

Также в этом году попробовала свои силы студентка 1-го курса Анастасия Сычугова: девушка вошла в пятёрку лучших среди юниоров, а ведь это – по мнению

Завоевали все призовые места

На Чемпионате парикмахерского искусства арамильские студенты показали наилучший результат

педагогов техникума – отличный старт для начала профессионального роста.

На протяжении последних трёх лет студенты арамильского техникума, филиала Екатеринбургского техникума отраслевых технологий и сервиса, успешно участвуют в региональных чемпионатах по парикмахерскому мастерству. За вышеупомянутый период студенты завоевали 14 кубков и более 30 дипломов за призовые места.

*Информация и фото:
Администрация АГО*



Звоните и спрашивайте

Информация о работе телефонов, связанных с оказанием помощи мобилизованным гражданам и членам их семей

Телефон «горячей» линии ОНФ-помощь: 8 (800) 200-34-11.

Ситуационный центр Дома добровольцев: 8 (343) 382-23-77 (круглосуточно).

Телефон психологической помощи: 8-922-03-94-920 (круглосуточно).

Юридическая помощь (бесплатная): 8 (343) 375-18-99 (добывочный – 2323).

Уважаемые жители и гости Арамильского городского округа!

Администрация Арамильского городского округа сообщает об изменении расписания на муниципальном маршруте № 002 «Космонавтов – Рабочая» с 17 октября 2022 года.

Космонавтов	Рабочая
06:30	06:30
07:15	07:15
08:00	08:00
08:45	08:45
09:30	09:30
10:15	10:15
11:15	11:15
12:15	12:15
13:15	13:15
14:15	14:15
15:15	15:15
16:15	16:15
17:15	17:15
18:15	18:15
19:15	19:15
19:45	19:45

Новым очистным – быть!

Состоялось подписание концессионного соглашения по строительству очистных сооружений города Арамиль

ний (до 1 марта 2025 года) и далее — строительство КНС «Теплое поле» и напорного коллектора в две нитки (до 31 декабря 2028-го).

Основным техническим решением в строительстве новых очистных сооружений принято применение мембранных биореакторов, что является наиболее эффективным и современным методом очистки сточных вод.

Финансирование реализации концессионного соглашения предусмотрено в том числе, при участии Фонда национального благосостояния России.

Администрация АГО



В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием несовершен-

нолетних, сохранения их жизни и здоровья, в преддверии и в период осенних каникул со-

трудниками полиции проводится профилактическое мероприятие.

Оно будет проходить на территории Сысерского района до 7 ноября 2022 года. Особое внимание сотрудники ГИБДД уделят соблюдению водителями правил перевозки детей и детьми правил дорожного движения. Госавтоинспекция напоминает всем водителям

о необходимости соблюдения правил перевозки детей в автомобиле, а также о соблюдении особой осторожности на дорогах, особенно в местах массового скопления несовершеннолетних и на пешеходных переходах вблизи образовательных организаций.

За 9 месяцев 2022 года на территории Сысерского района заре-

гистрировано 12 ДТП с участием детей, в результате которых 13 детей получили травмы различной степени тяжести, 2 детей погибли. Количество ДТП с несовершеннолетними увеличилось на 300% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

**ОГИБДД МО МВД
России «Сысерский»**

Пожаров, ДТП и коммунальных аварий стало меньше

Еженедельный мониторинг происшествий в АГО – с 10 по 16 октября

За прошедшую неделю на территории Арамильского городского округа чрезвычайных происшествий природного и техногенного характера не зарегистрировано.

Пожарная безопасность на территории округа в это время находилась в норме: только в районе Полетаевка на улице Пушкина горела частная баня. Пострадавших и погибших в пожаре нет. За

территорию нашего округа было зафиксировано 2 выезда 113 ПСЧ.

Дорожно-транспортных происшествий – без пострадавших – было на прошлой неделе три: в городе Арамиль на Красноармейской, Рабочей и Челябинском тракте.

Системы жизнеобеспечения за минувшие семь дней работали в штатном режиме: было произведено 3 плановых отключения и

3 технологических отключения – на системах электроснабжения (район Храма Святой Троицы, в СХТ, на Рабочем поселке и в центре города). На системах горячего водоснабжения и отопления случилось 2 технологических отключения и одно – плановое (на улице Новая, Курчатова, 1 Мая и Красноармейская).

Заявок по неисправностям работы светофоров и уличного освещения на прошлой не-



деле не поступало.

Сотрудниками МКУ проводились работы по благоустройству: уборка мусора с остановочных комплексов, урн; подготовка спецтехники; правка дорожных знаков, ограждений; установка бандеров на здании Администрации; помощь техникой приводам, электрикам.

ЕДДС города Арамиль